

Hallan Cadáveres de 4 Desconocidos en S. Ana

EL DIARIO DE HOY, Jueves 23 de Abril de 1981.

SANTA ANA.-Estrangulados y cuando ya las aves de rapiña comenzaban a destrozarlos, fueron encontrados los cadáveres de 4 desconocidos en el kilómetro 50 de la carretera antigua a San Salvador, por la vía de Ciudad Arce. Según las autoridades, en el Tablón N.º 2 del beneficio "La Castellana", estaban los restos de un desconocido, de unos 34 años, vistiendo pantalón beige, camisa floreada manga larga, camiseta roja a rayas; tenía las manos atadas hacia atrás con un lazo.

Gerente y Subgerente Presos por un Asalto

El Gerente y el Subgerente de una institución, así como otros dos empleados de la misma, están detenidos a raíz de haberles descubierto participación en un fingido asalto a su local de trabajo.

Los reos fueron consignados al Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador, el lunes, en donde ayer se hizo difícil lograr nombres y detalles del hecho, debido a una prohibición anterior en ese tribunal, relativa a que los periodistas no pueden obtener informes durante el

A unos cien metros del primero, se encontraban los otros tres en iguales condiciones, es decir, en descomposición; de unos 28 años el segundo, moreno, bigote recortado, pelo negro; tenía puestos únicamente calcetines grises; el tercero, de aproximadamente 35 años, moreno, sin camisa, pantalón verde, zapatos café claro, con bigote, barba y ceja espesas, con un puente que tenía dos colmillos de oro y tres coronas en la dentadura. El cuarto, de 25 años, también moreno, vestía pantalón

beige claro, calcetines verde, sin camisa, pelo negro.

El juez de Paz de Coatepeque ordenó que fueran sepultados en una fosa común a un lado de la vía. (W.M.)

SANTA ANA.-Herminia Jordán Mañas y José Tenorio Alvarado, de 64 y 65 años, murieron cuando eran llevados al hospital luego de sufrir accidente de tránsito. Además resultó fracturado Juan Gómez García, de 45 años. Según las autoridades, un motorista desconocido conducía el pick up P-50-191 a bordo del cual iban las víctimas.

Excesiva velocidad, falta de precaución y posiblemente embriaguez, originaron la tragedia. El Pick Up quedó volcado a un lado de la calle a San Salvador, cerca del cantón Primaverita. (W.M.)

SANTA ANA. Cuando Alberto Polanco retrocedía un pick up arrolló a Alfredo Antonio Gallardo Flores, de 8 años, en el callejón "La Fortuna", cantón Natividad.

El niño sufrió golpes en la cabeza y murió cuando era llevado al hospital. (W.M.)

SANTA ANA.-Destrozado murió el escolar Carlos Alfredo Vicente Martínez, de 15 años, al cruzar la vía de Chalchuapa al cantón El Coco, cuando pasaba un camión.

El suceso ocurrió a las siete de la noche y por ser bastante desolada esa carretera, hasta un día después los vecinos descubrieron el cadáver. (W.M.)



25 HERIDOS EN ACCIDENTE.— En la Carretera Panamericana, entre Cojutepeque y San Rafael Cedros se produjo un accidente de tránsito que dejó un saldo de 25 heridos, que fueron atendidos por señoras del Comité Central de Damas. Los llevaron al Hospital Rosales y otros al Hospital de Cojutepeque. La presidenta del Comité auxilia a uno de los heridos.

Más de 18 Horas sin luz en S. Vicente y La Paz

Más de dieciocho horas sin energía eléctrica ni agua estuvieron varias ciudades, poblaciones y caseríos de San Vicente, La Paz y Cabañas, de acuerdo a informes proporcionados por la CAESS de Zacatecoluca, ayer tarde.

Refiere nuestro informante que a las cinco y media de la tarde del martes se rompió una línea de transmisión de la CEL, y desde entonces quedaron en tinieblas las ciudades de Ilobasco, San Vicente, Santo Domingo, Zacatecoluca, San Juan Nonualco, Santiago Nonualco, San Rafael Obrajuelo, Santa Cruz Porrillo, San Nicolás Lempa, Tecoluca y otras, además de varios caseríos.

Afortunadamente, dice nuestro informante, cuadrillas de trabajadores de CEL trabajaron activamente en las reparaciones de la falla y el servicio quedó restablecido ayer a las once y veinte de la mañana, o sea que pasaron sin corriente eléctrica más de 18 horas.

Durante ese tiempo la población vivió momentos de angustia, pues pensaban que algo más grave ocurría, como un atentado dinamitero o cosa parecida, pero "afortunadamente" la falla era

accidental y los daños no fueron mayores", afirmó el vocero de CAESS.

TAMBIEN SIN AGUA

El tiempo que duró la ausencia de energía, también estuvieron sin el abastecimiento de agua, pues casi siempre que hay algún apagón, los empleados de ANDA cortan rápidamente el agua, porque en esos lugares no cuentan con tanques grandes de captación adecuados para conservar el líquido, lo cual sería bueno que las autoridades de ANDA to-

maran en cuenta, según se nos dijo.

En cuanto a los daños que causa un corte de energía, se dijo que son cuantiosos, pues todo mundo paraliza sus labores y la producción se detiene. También se pierde gran cantidad de alimentos que requieren refrigeración, todo lo cual sumado, da cifras altas de pérdidas, de acuerdo a los datos.

Otras fuentes informativas indicaban que igualmente ciudades de Usulután y hasta de San Miguel también habían sido afectadas, pero eso no se pudo confirmar.

Asaltan Oficinas de un Cementerio Privado

Un grupo de individuos fuertemente armados, entre ellos una mujer, asaltó las oficinas de un cementerio privado en las cercanías de la colonia Costa Rica.

Primeramente amenazaron con sus armas de fuego a los vigilantes del portón principal y luego entraron a las oficinas donde estaban otros empleados. Los ataron en unos sostenes de sombras de lona que hay en ese lugar y luego procedieron a

darle fuego a un tractor, que se utiliza para trabajos de terracería.

Posteriormente los sujetos se dedicaron a hacer destrozos en las oficinas del campamento. Después les dirigieron un mensaje subversivo a los vigilantes que permanecían amarrados a los postes.

Los vigilantes informan que por haber sido sorprendidos por los extremistas, han sido amenazados con dejarlos cesantes.

3 Niños Mueren al día en Campos de Honduras

Por lo menos tres niños salvadoreños mueren diariamente víctimas de la desnutrición en dos campamentos para refugiados instalados en Honduras, de acuerdo a lo informado por un cable de ACAN EFE.

Señala que el ingreso de salvadoreños es diario y constante y que logran sobrevivir gracias a la ayuda en comida, medicinas y atención médica que dan Cáritas y Médicos sin Fronteras, organización

francesa, además del Comité de Emergencia y Desarrollo (CEDEN), de la Iglesia Evangélica Hondureña.

Agrega el cable que los refugiados carecen de utensilios de cocina y ropa y que lo que más desean es el cese de las hostilidades en su país de origen.

Dice ACAN EFE que Honduras ha instalado dos campamentos oficiales para refugiados salvadoreños en los departamen-

tos de Lempira y La Paz, zona occidental que hace frontera con El Salvador.

Más adelante dice informa que los izquierdistas se encuentran operando en departamentos fronterizos con Honduras y en los combates con el Ejército salvadoreño las mayores bajas son causadas en la población civil que queda entre dos fuegos, según dice ACAN EFE.

Varias Actividades de Arte en el País

El Centro Cultural Salvadoreño invita a un curso sobre "La Interpretación de la Obra de Arte", bajo la responsabilidad de la arquitecta Marta Ivonne Galindo.

El curso lleva como objetivo capacitar a las personas para disfrutar el deleite que proporciona una obra de arte, así sea pintura, escultura, una obra literaria, etc.

El curso comprende charlas y exposiciones de láminas y diapositivas y tendrá una duración de 35 horas.

EXITO DE SGAV

Como rotundo califican el éxito alcanzado por artistas nacionales que se presentaron en Semana Santa en el Teleférico San Jacinto, según opinan miembros del Sindicato de Artistas de Variedades, SGAV.

Centenares de personas aplaudieron las actuaciones de los payasos Fito y Simoncito; la danza clásica y folklórica de An-

tonia Ramírez; canciones del trío Fabelro; la música norteña de Los Astros; la salsa de Chito Brizuela jr; la voz de Tony Tovar; la magia de Mairo, las actuaciones de César Herbert, etc.

La coordinación general estuvo a cargo de Jorge Alberto Jiménez.



NIÑO GOLPEADO.— El niño Juan Carlos Melara, de 9 años, resultó con golpes en accidente de tránsito, ayer al mediodía frente al Instituto Cervantes. Es llevado al hospital. Una hermana del niño también salió golpeada.



SECUESTRAO.— El agente de la Policía, Luis Armando Pineda Cerón, de 18 años, ha desaparecido desde el 24 de enero, en Santiago Texcanguos.